
8/26/23, 11:34 AM SHRI I.V.PATEL COLLEGE OF COMMERCE,NADIAD.

https://docs.google.com/forms/d/1_Jt6uzUcUL3L1LOJF_7HwPkmoq3jhed_oiGF80MVGoo/viewanalytics 1/19

Please confirm this is the first and only time you answer this survey?

86 responses

SHRI I.V.PATEL COLLEGE OF
COMMERCE,NADIAD.
86 responses

Publish analytics

Copy

Yes
No

98.8%
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Your Name

86 responses

Chauhan vishal kumar naresh bhai

Mohitkumar vajabhai maru

Patel pooja

Mirza Faiyazbeg Firojbeg

Vinodbhai Talpada

Zalak Thakkar

Talpada Tusharkumar Dipakbhai

Nayan Parmar

Rutvikkumar bharatbhai patel

Ranjana Damor

payal samirbhai Raval

Gauravkumar Manishbhai Parmar

Pathan Suzan Aiyub khan

Jaymini subhashbhai Rana

MANAV PATEL

Krupal Shah

Mufis vhora

Prajapati Shraddha manojbhai

Sweta Sanjaybhai prajapati

Solanki Kaushik
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Darshan parmar

Beldar jigneshbhai rameshbhai

Abhishek

Harsh Barot

Kureshi Shahrukh bhai Allad bhai

DEVANSH JITENDRAKUMAR PATEL

Sunilkumar

RANA JAIMINKUMAR ASHOKBHAI

Nafisa Fatema Ahemadhusen Vahora

Dharmdipsinh jadeja

Rajput vaibhav hari harsingh

Sodha Jyotsna

Mirza Moinbeg Basirbeg

Chauhan Pankaj

Parmar Ravi

Sajjad salimbhai vhora

Mirza Musharafraza Irshadbeg

ShabanaParvin Vahora

URVISH BHAI DINESH BHAI VAGHELA

Sandipkumar madhusudan trivedi

Shekh Hasannavaz Mahammadsalim

RATHOD DASHRATH
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Dabhi Rekhaben Vinubhai

Trupti Ishwarbhai Marvadi

Prajapati Niravkumar kiritbhai

Kamlesh ghanshyambhai solanki

CHAUHAN MAHESHKUMAR NATUBHAI

Ansari Shoebakhtar Jedakhtar

PARESH KUMAR DINESH BHAI DABHI

Talpada Sunil jashbhai

Jaydipkumar D Gohel

Bhakti

Nileshbhai Motibhai Hathila

Mahesh solanki

Nilesh S.Patil

MEKWAN MARTINKUMAR FILIPBHAI

Chavda Tamanna

Nandini Ben Yogesh bhai suthar

Dhirendrakumar

meghani kinjal dharmeshbhai

Tilokani Mamta Parkashbhai

Baraiya Hardikkumar Raysinh

HARSHADKUMAR RAMESHBHAI GOHEL

Chaitali shah
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Rakeshkumar Ashokbhai Parmar

Arti Vinubhai Solanki

Rikita Kanjibhai Solanki

Rohitkumar Dashrathbhai Bhoi

Sodha prakash

Sodha sapna kantibhai

Sapna sodha

Sapna.k.sodha

Raval yagnesh

Raval Biren

RATHOD PRAVIN

Meetkumar ketanbhai Patel

Ghanshyambhai ramsinh parmar

Chintan Bharvad

Parmar Harshadbhai Ravjibhai

Vaghela Yash Kumar rasik bhai

Navaghan Bharwad

PREMKUMAR DIPAKBHAI KANSAKIYA

Solanki Chetankumar ashokbhai

Tejpalsinh Aarvindsinh solanki

Tadvi bhavna kanubhai
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Gender

86 responses

What degree program are you pursuing?

86 responses

What subjects are you currently pursuing?

86 responses

TEACHING LEARNING EVALUATION

Copy

Female
Male
Prefer not to say70.9%

29.1%

Copy

B.COM.
M.COM.

100%

Copy

COMMERCE

100%
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1. HOW MUCH OF THE SYLLABUS WAS COVERED IN THE CLASS?

86 responses

2. HOW WELL DID THE TEACHERS PREPARE FOR THE CLASSES?

86 responses

3. HOW WELL WERE THE TEACHERS ABLE TO COMMUNICATE?

86 responses

Copy

4- 85% TO 100%
3- 70% TO 84%
2- 55% TO 69%
1- 30% TO 54%
0- BELOW 30%

9.3%

84.9%

Copy

4- THOROUGHLY
3- SATISFACTORILY
2- POORLY
1- INDIFFERENTLY
0- WON"T TEACH AT ALL

41.9%

40.7%

Copy

4- ALWAYS EFFECTIVE
3- SOMETIMES EFFECTIVE
2- JUST SATISFACTORILY
1- GENERALLY INEFFECTIVE
0- VERY POOR
COMMUNICATION

88.4%
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4. THE TEACHERS APPROACH TO TEACHING CAN BE DESCRIBED AS

86 responses

5. FAIRNESS OF THE INTERNAL EVALUATION PROCESS BY THE
TEACHERS.

86 responses

6. WAS YOUR PERFORMANCE IN ASSIGNMENT DISCUSSED WITH YOU?

86 responses

Copy

4- EXCELLENT
3- VERY GOOD
2- GOOD
1- FAIR
0- POOR

25.6%

66.3%

Copy

4- ALWAYS FAIR
3- USUALLY FAIR
2- SOMETIMES UNFAIR
1- USUALLY UNFAIR
0- UNFAIR

19.8%

68.6%

Copy

4- ALWAYS
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

7%

84.9%
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7. THE INSTITUTE TAKES ACTIVE INTEREST IN PROMOTING
INTERNSHIP,STUDENT EXCHANGE,FIELD VISIT OPPORTUNITIES FOR
STUDENTS.

86 responses

8. THE TEACHERS AND MENTORING PROCESS IN YOUR INSTITUTION
FACILITIES YOU IN COGNITIVE,SOCIAL AND EMOTIONAL GROWTH.

86 responses

9. THE INSTITUTION PROVIDES MULTIPLE OPPORTUNITIES TO LEARN
AND GROW.

86 responses

Copy

4- ALWAYS
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

14%
17.4%

62.8%

Copy

4- SIGNIFICANTLY
3- VERY WELL
2- MODERATELY
1- MARGINALLY
0- NOT AT ALL

64%

29.1%

Copy

4- STRONGLY AGREE
3- AGREE
2- NEUTRAL
1- DISAGREE
0- STRONGLY DISAGREE

8.1%

43%

47.7%
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10. TEACHERS INFORM YOU ABOUT YOUR EXPECTED COMPETENCIES,
COURSE OUTCOMES AND PROGRAMME OUTCOMES.

86 responses

11. YOUR MENTOR DOES A NECESSARY FOLLOWUP WITH AN ASSIGNED
TASK TO YOU.

86 responses

12. THE TEACHERS ILLUSTRATE THE CONCEPTS THROUGH EXAMPLES
AND APPLICATIONS.

86 responses

Copy

4- EVERY TIME
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

80.2%

Copy

4- EVERY TIME
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

18.6%

11.6%

67.4%

Copy

4- EVERY TIME
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

11.6%

10.5%

73.3%
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13. TEACHERS ARE ABLE TO IDENTIFY YOUR WEAKNESS AND HELP YOU
TO OVER COME THEM.

86 responses

14. THE TEACHERS IDENTIFY YOUR STRENGTHS AND ENCOURAGE YOU
WITH PROVIDING RIGHT LEVEL OF CHALLENGES.

86 responses

15. THE INSTITUTION MAKES EFFORT TO ENGAGE STUDENTS IN THE
MONITORING, REVIEW AND CONTINUOUS QUALITY IMPROVEMENT OF
THE TEACHING LEARNING PROCESS.

86 responses

Copy

4- EVERY TIME
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

12.8%

74.4%

Copy

4- FULLY
3- REASONABLY
2- PARTIALLY
1- SLIGHTLY
0- UNABLETO

7%

15.1%

75.6%

Copy

4- STRONGLY AGREE
3- AGREE
2- NEUTRAL
1- DISAGREE
0- STRONGLY DISAGREE

36%

55.8%
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16. TEACHERS ENCOURAGE YOU TO PARTICIPATE IN
EXTRACURRICULAR ACTIVITIES.

86 responses

17. THE INSTITUTE/TEACHERS USE STUDENT CENTRIC METHODS,SUCH
AS EXPERIENTIAL LEARNING, PARTICIPATIVE LEARNING AND PROBLEM
SOLVING METHODOLOGIES FOR ENHANCING LEARNING EXPERIENCES.

86 responses

18. EFFORTS ARE MADE BY THE INSTITUTE/TEACHERS TO INCULCATE
SOFT SKILLS,LIFE SKILLS AND EMPLOYABILITY SKILLS TO MAKE YOU
READY FOR THE WORLD OF WORK.

86 responses

Copy

4- STRONGLY AGREE
3- AGREE
2- NEUTRAL
1- DISAGREE
0- STRONGLY DISAGREE

10.5%

29.1%

59.3%

Copy

4- TO A GREAT EXTENT
3- MODERATE
2- SOME WHAT
1- VERY LITTLE
0- NOT AT ALL

27.9%

65.1%

Copy

4- TO A GREAT EXTENT
3- MODERATE
2- SOME WHAT
1- VERY LITTLE
0- NOT AT ALL

19.8%

70.9%
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19. WHAT PERCENTAGE OF TEACHERS USE ICT TOOLS SUCH AS LCD
PROJECTOR, MULTIMEDIA,ETC.WHILE TEACHING.

86 responses

20. THE OVER ALL QUALITY OF TEACHING  LEARNING PROCESS IN
YOUR INSTITUTE IS VERY GOOD.

86 responses

Copy

4- ABOVE 90%
3- 70-89%
2- 50-69%
1- 30-49%
0- BELOW

10.5%

10.5%

45.3%

31.4%

Copy

4- STRONGLY AGREE
3- AGREE
2- NEUTRAL
1- DISAGREE
0- STRONGLY DISAGREE

16.3%

79.1%
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21 GIVE THREE OBSERVATION/SUGGESTIONS TO IMPROVE OVERALL TEACHING-
LEARNING EXPERIENCE IN YOUR INSTITUTION.

86 responses

No

Very good

No suggestions

..

Yes

Nothing all things are perfect

Need to improve technology tools...like...smart class...or projector

The Teacher's Always Support Us
They Teach Us Very Good Very Well
This Institute Is Best

.

Try to reach every student and ask for their douts..

Very nice.

1:-- Good Teachers
2:--Nice Grounds
3:--Very Heplfull for study

A very good teching

Is the best institute

Excellent culture and good teaching

Good teachers
Good atmosphere
Good solution

Very Good
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Make sure syllabus and provide new books and teach excellent...

▫️Use better graphics and visual media to
engage students well.
▫️Try to reach every student and ask for their
doubts.
▫️Make teaching a two way interaction

Give syllabus in proper subjects , give excellent teaching and be friendly with students

1. Improving college campus
2. Improving classroom benches for set
3. Arrange college function

Koi pan time na javy

The college teaching is very beautiful and sir ane madam daily help in the college . College is
the best teacher and any all thank you sir and Madam my college is the very beautiful .

My experience is good to learn in my college.

Use better graphics and visual media to engage students well.
Try to reach every student and ask for their doubts.
Make teaching a two way interaction.

Darshan

The teacher should impart knowledge about other business projects

Number of faculty is low please increse

They should give the exact syllabus, they fail to do that in some semesters and students have
to face the questions, that not even teach by the professors, so professors should give exact
syllabus.

He not Answer

1 Teachers are always helping and kind.
2 Staff plays important role and the office staff is so helpful in our institute.
3 Proper facilities with great guidance.

Nothing, all good.
Institution does the best for every students according to their comfort and requirement.
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Not any

Sucessful in my life in IVPCC is best collage for commerce

Good education and great opportunities

Best and good

Revision syllabus after completing to syllabus students can improve mind set well to prepared
to exam ...

Very nice

no

Give three yaer a good teaching and learning

No Suggestion

The education of this college is the best,
No suggestion needed.

The education of this college is the best,
No suggestion needed.

Excellent

Yes suggestions

NOT ANY SUGGESTION...
OUR INSTITUTE'S TEACHING STAFF IS VERY EXCELLENT.

1. Nothing.....

Best & better teaching institution.

(1)skills improvement (2)some improvement sports activites (3)some requirements activities

Super beutiful I v patel commerce College Nadiad

Very nice experience
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Studant Aektivtis
Studant fuchra palnig

Our college is the no suggestions our college

Please continue the same teaching for furture student

(1) please open the garden
(2) keep up permenent professor
(3) lacture don't backdown

No suggest because (Shri I.V.Patel college of commerce) The best in nadiad

Thank you.

No any suggestions, our institute teaching staff is very excellent.

Best and very nice institute

Give a small time to students for some understand

Not anything

very good & very well

Very good, very well

No any Suggestion..
Our institute's teaching staff is excellent.

I. V. Patel college of commerce nadiad.

Try to reach every student and ask for their doubts

It's was a great , thank you.

Very useful life to teaching now

Use better graphics and visul media to engage students well.
Tey try to reach every student and ask for their doubts.
Make teaching a two way interaction
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Use better graphics and visual media to engage students we'll.
Try to reach every students and ask for their doubts.
Make teaching a two way interaction

Use better graphics and visual media to engage students we'll.
Try to reach every student and ask for their doubts.
Make teaching a two way interaction.

NO ANY SUGGESTION...
OUR INSTITUTE'S TECHING STAFF IS EXCELLENET

Yes

It was great teaching and learning ! Thank you.

Good

Nothing all thinks are perfect

Amazing so I miss my our collage

Please a projector use to teach in a class

No words...
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